

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 35/2001, de 30 de marzo de 2001, por la que se modifica el anexo I (Cuestiones veterinarias y fitosanitarias) del Acuerdo EEE**

(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» L 158 de 14 de junio de 2001)

En la página 27, en el artículo 4:

— en el primer párrafo:

en lugar de: «[...] punto 15 [...]»,

léase: «[...] punto 14 [...]»;

en lugar de: «(Decisión 97/250/CE de la Comisión)»,

léase: «(Decisión 98/179/CE de la Comisión)»;

— en el segundo párrafo:

en lugar de: «16.»,

léase: «15.».

---

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 152/2001, de 11 de diciembre de 2001, por la que se modifica el anexo II (Reglamentación técnica, normas, ensayos y certificación) del Acuerdo EEE**

(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» L 65 de 7 de marzo de 2002)

En la página 26, en el artículo 1, en el primer párrafo:

en lugar de: «[Reglamento (CE) nº 50/2000 de la Comisión]»,

léase: «[Reglamento (CE) nº 1565/2000 de la Comisión]».

---

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 162/2001, de 11 de diciembre de 2001, por la que se modifica el anexo XX (Medio ambiente) del Acuerdo EEE**

(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» L 65 de 7 de marzo de 2002)

En la página 42, en el artículo 1, en el segundo párrafo:

en lugar de: «33.»,

léase: «32db.».

---